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ПриватБанк зупинить картки та банкомати
в ніч на 13 червня - що треба знати
клієнтам
У ніч на 13 червня заплановані технічні роботи - платіжні
інструменти та банкомати не працюватимуть з 00:05 до 6:30
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ПриватБанк не працюватиме в ніч на 13 червня

Клієнти ПриватБанку не зможуть скористатися картками та
банкоматами у ніч з 12 на 13 червня - банк проводить заплановані
технічні роботи процесингового центру. Аналогічна технічна пауза
в Ощадбанку відбудеться вже наступної ночі - 14 червня, тож
кілька днів поспіль клієнти великих держбанків стикнуться з
обмеженнями. Усі операції будуть недоступні з 00:05 до 6:30 ранку
13 червня. Банк радить здійснити потрібні платежі заздалегідь або
відкласти їх на ранок.
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Мета робіт - збільшення потужностей та підвищення безпеки
карткових операцій, як повідомляє ПриватБанк на своєму сайті. У
зазначений проміжок часу тимчасово призупиняється проведення
операцій із платіжними картками, а також робота банкоматів,
терміналів самообслуговування та POS-терміналів банку.

"Зазвичай регламентні роботи ми робимо у нічний час, коли
більшість клієнтів не проводять операцій. Якщо у період
проведення робіт ви плануєте оплати картками - радимо зробити
це заздалегідь чи відкласти на кілька годин. Дякуємо за
розуміння!", - заявив банк у офіційному повідомленні.

Обмеження поширюється на всю інфраструктуру банку без винятків.
Це означає, що навіть готівка через банкомат буде недоступна до
6:30 ранку 13 червня. Після завершення робіт усі сервіси
відновлять роботу у звичайному режимі.

Що варто зробити до опівночі

Якщо вночі з 12 на 13 червня ви плануєте будь-які розрахунки -
краще здійснити їх увечері 12 червня. Це стосується переказів,
онлайн-оплат, зняття готівки та будь-яких інших карткових
транзакцій. Альтернатива - готівка, знята заздалегідь, або оплата
картками інших банків.

Банк обрав нічний час для проведення робіт свідомо - саме тоді
кількість транзакцій мінімальна і вплив на клієнтів найменший.
Подібні планові роботи процесингового центру проводяться
регулярно, щоб збільшити потужності та покращити безпеку
операцій. Процесинговий центр щогодини обробляє в середньому від
1,7 млн до 3 млн операцій із картками.

Технічні збої та планові роботи установи

На початку червня 2026 року у роботі Приват24 вже фіксували
складнощі - вони виникли як у застосунку, так і на сайті. Сервіси
відновили роботу після оперативного втручання технічної команди.
Заплановані нічні регламентні роботи - принципово інша ситуація:
установа попереджає клієнтів завчасно, а збій Приват24 у червні
був незапланованим, на відміну від нинішньої технічної паузи.

Раніше під час одного з масштабних збоїв банк повідомив, що
причина пов'язана з оновленням системи безпеки, тоді як
користувачі не могли авторизуватись у додатку з жодного пристрою.
Тепер же установа діє інакше - попередній масштабний збій через
регламентні роботи спонукав її завчасно попереджати клієнтів. Це
дозволяє уникнути паніки та підготуватися до тимчасових обмежень.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Дніпрі визнали банкрутом компанію, через яку з ПриватБанку
вкрали 137 мільйонів гривень

 ПриватБанк стягнув через суд понад 31 тисячу гривень з
клієнта, який ігнорував засідання

 Відсутність боргу перед ПриватБанком довелось доводити не у
відділенні, а в суді - подробиці справи

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Чи повторить Костянтинівка
сценарій Покровська до кінця
літа - що кажуть командири, які
обороняють місто
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Чи повторить Костянтинівка
сценарій Покровська до кінця
літа - що кажуть командири,
які обороняють місто

НБУ ввів в обіг нові монети
серії "Ми сильні. Ми разом" –
присвячені Миколаївщині та
Одещині
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НБУ ввів в обіг нові монети
серії "Ми сильні. Ми разом"
– присвячені Миколаївщині та
Одещині
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Іран та США погодили меморандум для

укладення мирної угоди - ЗМІ

опублікували основні моменти

15:57

Ексміністру Галущенку продовжили арешт,

але зменшили заставу у справі Міндіча -

гроші за нього можуть внести

15:53

Збої на НМТ зруйнували мрію стати

лікарем Ангеліни Діденко - історія

вінницької медалістки

15:39

Крим на острівному режимі - ISW пишуть,

що ЗСУ вивели з ладу всі ключові мости

російської логістики
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